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1. Understand Catholicism
How well do you feel you understand Catholicism?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Extremely well 10% 11% 10% 7% 11% 11% 12% 8% 10% 14%
Very well 16% 18% 14% 11% 18% 18% 17% 15% 18% 16%
Moderately well 35% 31% 38% 38% 32% 36% 32% 35% 33% 39%
Not too well 22% 22% 22% 29% 15% 21% 26% 25% 21% 21%
Not well at all 10% 10% 10% 9% 14% 8% 9% 10% 10% 9%
Not sure 6% 8% 5% 5% 9% 6% 4% 7% 8% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (180) (264) (384) (171) (361) (392) (246)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Extremely well 10% 11% 3% 12% 8% 11% 22% 11% 12% 10% 9% 11%
Very well 16% 16% 8% 26% 16% 17% 28% 10% 17% 15% 17% 16%
Moderately well 35% 36% 25% 37% 33% 38% 34% 37% 27% 33% 36% 40%
Not too well 22% 23% 29% 11% 24% 23% 12% 20% 25% 26% 19% 21%
Not well at all 10% 10% 16% 5% 11% 9% 4% 13% 11% 10% 12% 6%
Not sure 6% 4% 19% 10% 9% 2% 1% 9% 9% 5% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (759) (111) (129) (473) (265) (123) (138) (170) (233) (376) (220)
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2. Favorability of Catholicism

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Catholicism?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 13% 11% 15% 9% 10% 11% 27% 13% 9% 20%
Somewhat favorable 30% 31% 29% 32% 26% 33% 28% 32% 26% 33%
Somewhat unfavorable 24% 26% 22% 22% 23% 24% 26% 25% 23% 24%
Very unfavorable 11% 13% 10% 12% 14% 9% 12% 8% 16% 6%

Not sure 22% 20% 24% 25% 27% 23% 6% 20% 26% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (180) (264) (383) (172) (362) (892) (245)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic = Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefernotto say = Northeast = Midwest South West

Very favorable 13% 11% 11% 24% 14% 8% 21% 14% 13% 15% 13% 12%
Somewhat favorable 30% 32% 24% 22% 25% 38% 38% 26% 30% 32% 28% 31%
Somewhat unfavorable 24% 26% 11% 20% 22% 26% 28% 23% 22% 27% 20% 27%
Very unfavorable 11% 10% 13% 16% 13% 11% 9% 9% 10% 9% 11% 14%
Not sure 22% 20% 40% 18% 26% 17% 4% 29% 26% 16% 27% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (759) (111) (129) (473) (266) (122) (138) (170) (233) (376) (220)
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3. Favorability of Pope Francis

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Pope Francis?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 30% 29% 32% 25% 25% 32% 41% 45% 24% 22%
Somewhat favorable 28% 29% 27% 29% 29% 30% 22% 29% 25% 31%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 14% 11% 10% 21% 5% 16% 18%
Very unfavorable 9% 10% 8% 9% 8% 8% 13% 7% 9% 11%

Not sure 20% 17% 22% 24% 28% 20% 3% 13% 25% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (475) (519) (179) (262) (382) (171) (359) (390) (245)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic = Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefernotto say = Northeast = Midwest South West

Very favorable 30% 32% 22% 28% 31% 32% 34% 24% 33% 35% 29% 26%
Somewhat favorable 28% 29% 20% 27% 23% 32% 39% 30% 25% 28% 29% 28%
Somewhat unfavorable 13% 14% 9% 12% 14% 10% 14% 14% 13% 14% 11% 15%
Very unfavorable 9% 8% 14% 11% 10% 9% 7% 7% 10% 8% 9% 9%
Not sure 20% 17% 35% 22% 22% 18% 6% 26% 18% 14% 22% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (758) (109) (127) (469) (265) (123) (137) (170) (233) (371) (220)
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4. Watch Speech
As you may know, Pope Francis spoke to Congress on Thursday. Did you watch any of the speech?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| watched the full
speech 9% 10% 9% 5% 8% 10% 17% 13% 7% 9%
| saw clips of the
speech 38% 41% 35% 39% 39% 36% 38% 43% 36% 35%
| didn’t see any of the
speech 53% 49% 56% 56% 53% 54% 45% 44% 58% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (179) (262) (384) (172) (360) (391) (246)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
| watched the full
speech 9% 9% 5% 15% 9% 9% 13% 10% 13% 7% 10% 8%
| saw clips of the
speech 38% 37% 46% 37% 38% 40% 40% 33% 39% 38% 40% 34%
| didn’t see any of the
speech 53% 54% 49% 48% 53% 52% 47% 57% 48% 55% 50% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (758) (111) (128) (471) (265) (123) (138) (169) (234) (374) (220)
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5. Speech Issues
Which of the following issues do you think the pope stressed most in his speech? Select up to three.
Asked of those who watched or saw clips of the Pope’s speech to Congress
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Fighting climate change 47% 50% 44% 42% 34% 54% 58% 50% 50% 37%
Reducing poverty 50% 49% 51% 43% 37% 60% 55% 49% 50% 51%
Helping immigrants and
refugees 62% 61% 62% 47% 55% 70% 70% 61% 63% 61%
Ending abortion 7% 8% 6% 6% 10% 7% 6% 8% 5% 10%
Ending the death
penalty 17% 17% 17% 10% 18% 17% 21% 19% 15% 15%
Protecting religious
liberty 16% 14% 18% 26% 13% 15% 11% 18% 11% 21%
Not sure 12% 12% 11% 10% 19% 9% 9% 12% 14% 8%
Totals (517) (264) (253) (86) (122) (204) (105) (216) (181) (120)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Fighting climate change 47% 54% 27% 34% 43% 53% 47% 55% 46% 55% 43% 48%
Reducing poverty 50% 55% 40% 32% 49% 43% 60% 58% 62% 46% 45% 51%
Helping immigrants and
refugees 62% 70% 40% 41% 58% 68% 67% 60% 61% 67% 61% 58%
Ending abortion 7% 6% 3% 18% 7% 9% 11% 2% 7% 10% 6% 7%
Ending the death
penalty 17% 16% 21% 18% 17% 14% 19% 20% 20% 10% 20% 15%
Protecting religious
liberty 16% 12% 27% 25% 17% 13% 22% 10% 16% 9% 18% 19%
Not sure 12% 9% 29% 12% 15% 5% 10% 15% 11% 14% 12% 10%
Totals (517) (389) (54) (74) (240) (146) (70) (61) (96) (114) (202) (105)
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6. Pope Ideology
Do you think Pope Francis’ political beliefs are mostly:
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very liberal 11% 13% 9% 5% 8% 12% 20% 4% 13% 18%
Liberal 19% 21% 17% 15% 17% 20% 22% 16% 17% 24%
Moderate 24% 22% 25% 24% 26% 21% 25% 34% 18% 21%
Conservative 9% 9% 9% 9% 9% 10% 7% 12% 7% 8%
Very conservative 3% 4% 3% 6% 2% 4% 2% 4% 4% 3%
None of the above 5% 5% 5% 5% 8% 3% 5% 6% 7% 1%
Not sure 29% 26% 31% 37% 29% 29% 19% 24% 34% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (180) (264) (383) (172) (362) (392) (245)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Very liberal 11% 13% 5% 7% 9% 12% 18% 10% 11% 9% 14% 8%
Liberal 19% 21% 16% 7% 13% 23% 28% 24% 20% 19% 16% 22%
Moderate 24% 24% 20% 27% 24% 26% 25% 18% 24% 29% 22% 21%
Conservative 9% 8% 5% 15% 7% 12% 11% 9% 8% 9% 8% 12%
Very conservative 3% 3% 4% 5% 4% 2% 6% 2% 3% 3% 4% 3%
None of the above 5% 4% 12% 5% 7% 3% 4% 4% 6% 8% 4% 5%
Not sure 29% 27% 37% 33% 36% 21% 9% 33% 28% 23% 33% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (759) (111) (129) (473) (266) (122) (138) (170) (234) (376) (219)




